

Я — ЮНЫЙ ПИОНЕР...

17 мая студенческий клуб университета заполнился звонкими голосами пионеров 7«а» класса школы № 84. Радостные, возбужденные мальчики и девочки пришли в ярко-красных галстуках, нарядно одетые. А среди пионеров важно шагали розовощекие октябрята. Сегодня их будут принимать в пионеры!

В гости к пионерам пришли представители бригады коммунистического труда вагоноремонтного депо, студенты-математики (они и гости, а во многом и организаторы этого праздника).

— Отряд, равняйся! — дает команду председатель отряда Стасик Хлопотов. — Смирно!

— Товарищ пионервожатая! Отряд построен на торжествен-

ную линейку, посвященную 40-летию Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина! — рапортует Стасик.

После рапорта наступают самые волнующие и незабываемые минуты для октябрят.

... Я — юный пионер, — вдохновенно повторяют они вслед за пионервожатой, — Союза Советских Социалистических Республик, перед лицом своих товарищей торжественно обещаю...

Они дали клятву перед лицом своих товарищей, они дали клятву великой партии коммунистов, своему народу. И мы верим: они будут достойными пионерами.

Счастливого им пути!

И. ТОМСКИЙ.